

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 211

Вторник, 23 октября 1956 года

Цена 15 коп.

Подготовка жилья к зиме — неотложное дело

ПРИБЛИЖАЕТСЯ зима. В оставшееся до холодов время нужно хорошо подготовить жилые дома, общежития, детские сады и детские ясли, добиться того, чтобы в них было тепло, уютно, чтобы люди не испытывали каких бы то ни было неудобств в осеннее время и зимнюю стужу.

Ныне работники коммунального хозяйства, как и все работники промышленных предприятий, железнодорожного транспорта, строки, стремятся встретить 39-ю годовщину Великого Октября новыми производственными успехами, досрочным выполнением планов капитального и текущего ремонта жилья. Они помнят о том, что забота о быте трудящихся является первостепенным делом, что от этого во многом зависит их трудовая деятельность на предприятиях и в учреждениях. Так, работники жилищно-коммунальных отделов Сызранской ТЭЦ и нефтеперерабатывающего завода почти полностью выполнили планы капитального и текущего ремонтов жилых домов, общежитий, детских садов и яслей. Завершает эту работу и коллектив дистанции зданий и сооружений станции Сызрань 1-я.

Среди коммунальников есть немало передовиков социалистического соревнования, показывающих пример того, как нужно относиться к выполнению своих обязанностей. Вот бригада столяров жилищно-коммунального отдела Сызранской ТЭЦ, возглавляемая столяром тов. Башаровым. Она всегда быстро и, главное, доброкачественно ремонтирует дома. Железнодорожники положительно отзываются о работе бригады плотников тов. Фомичева, бригады столяров тов. Тучина, бригады маляров тов. Белова из дистанции зданий и сооружений станции Сызрань 1-я. Рабочие указанных бригад систематически перевыполняют нормы выработки и добиваются хорошего качества ремонта.

Заслуживает пристального внимания и всяческого одобрения ценное начинание, получившее широкое распространение в некоторых жилищно-коммунальных отделах. На Сызранской теплоэлектростанции, например, жилые дома и другие бытовые объекты принимаются после ремонта от прорабов самими жильцами. Таким образом трудящиеся сами контролируют качество ремонта домов и, конечно, не примут квартиру до тех пор, пока не будут устранены даже самые мельчайшие недостатки. Только после этого дома и другие объекты бытового назначения принимает бытовая комиссия заводского проф-

союзного комитета предприятия. Работники жилищно-коммунальных отделов предприятий, городской ремонтно-строительной конторы должны последовать примеру энергетиков и организовать дело так, чтобы сами трудящиеся принимали участие в приемке бытовых объектов после ремонта.

Сейчас дорог буквально каждый день, каждый час. Необходимо быстрыми темпами вести ремонт жилья. Нельзя мириться с бездушным отношением к нуждам трудящихся, которые из-за нераспорядительности отдельных руководителей коммунальных хозяйств и строительных организаций вынуждены терпеть массу неудобств.

Железнодорожники, например, жалуются на то, что в жилых домах №№ 99 и 101 по улице Декабристов до сих пор нет электрического света, не работает канализация, неисправны печи, протекают крыши, плохо подогнаны оконные рамы, двери. И это в новых домах! Их хоть сейчас нужно капитально отремонтировать. Это свидетельствует о том, что руководители строительной организации (начальник тов. Рекс) бездушно относятся к нуждам трудящихся. Тов. Рекс щедр на посулы, но дальше пустых обещаний у него дело не идет. Он заверял, что дома будут сданы к первому августа, но и по сей день этого не сделано.

Недопустимо, когда затягивается ремонт многих жилых домов, который ведет городская ремонтно-строительная контора. В результате этого некоторые семьи вынуждены жить в непригодных, холодных помещениях. К тому же и качество ремонта домов вызывает серьезную тревогу, так как даже в тех домах, которые уже намечено сдать в эксплуатацию, протекают крыши, имеется много других недостатков.

Первостепенная обязанность работников коммунального хозяйства — в самое ближайшее время завершить капитальный и текущий ремонт всех бытовых объектов. Для этого необходимо образцово организовать труд ремонтных бригад, полностью обеспечить их материалами, использовать имеющуюся технику. Необходимо организовать социалистическое соревнование за быстрое и доброкачественное выполнение плана ремонта. Домоуправления должны привлекать к работе жильцов. Следует взять ремонт жилья, всех бытовых объектов под строгий контроль общественности, партийных и профсоюзных организаций.

Быстро и хорошо подготовить жилье к зиме — значит проявить подлинную заботу о быте трудящихся.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Праздничный подарок Родине подготовили горняки Алапаевского рудоуправления (Свердловская область). Они начали выдавать железную руду сверх 10-месячной программы. Доменщикам

Урала отправлено уже 64 эшелона руды дополнительно к плану.

Достоинно встречают праздник литейщики завода «Ильмарине» в Таллине. Они вдвое повысили производительность труда.

Навстречу 39-й годовщине Великого Октября

Ценные приспособления

В цехе № 14 комбайнового завода изготавливается большое количество деревянных деталей хедера. В целях ускорения их обработки и повышения производительности труда в цехе непрерывно совершенствуется технология.

Начальник техбюро цеха тов. Юдин систематически проводит большую работу по улучшению технологии, внедрению высокопроизводительных приспособлений. В результате этого в цехе коренным образом изменились процессы обработки ряда деталей. Так, например, в спице колеса мотовила по технологии с одной стороны сверлятся два отверстия, расположенные на небольшом расстоянии друг от друга. Раньше одним сверлом рабочий делал сначала одно, а затем другое отверстие. Операция выполнялась относительно медленно. В этом году была внедрена двухшпиндельная головка для сверления сразу двух отверстий. При этом резко сократились затраты времени на обработку и производительность труда возросла в два раза.

В начале ноября предусматривается внедрить головку для сверления с другой стороны этой же детали сразу шести отверстий. Кроме того, сделаны две четырехшпиндельные головки, которые смонтированы на двух сверлильных станках. С помощью этих головок можно будет сверлить в планке мотовила сразу по четыре отверстия на ее противоположных концах.

В деталях СК-9001, СК-9007 и СК-9008 на фрезерном станке за один проход прежде снималось только две фаски, после этого деталь переворачивалась и снова пропусклась через станок, чтобы снять еще две фаски. Недавно сконструирован и введен в действие фасочный двухшпиндельный станок, с помощью которого рабочий за один проход теперь одновременно снимает с детали четыре фаски. На обработку полного комплекта деталей раньше затрачивалось 24,24 минуты, теперь же 16,04 минуты.

ВЫПОЛНЕН ПЛАН ДЕСЯТИ МЕСЯЦЕВ

Артель «Жирпром» 19 октября завершила план десяти месяцев по выпуску валовой продукции, вместо 20 октября по принятому обязательству.

Сверх десятимесячного задания коллектив артели уже дал сверхплановой продукции на 12 тысяч рублей.



Передовые связисты-железнодорожники

«Достоинно встретим 39-ю годовщину Великого Октября!» — под таким лозунгом трудится коллектив связистов цеха стрелочно-маневровой и поездной радиосвязи Сызранской дистанции сигнализации и связи (старший механик тов. Чумичев).

Коллектив цеха собрал из внутренних ресурсов и установил трансляционный усилитель ТУ-600 в радиоузле вокзала, что позволило ввести новые радиоточки и коренным образом



улучшилась слышимость на всей линии трансляции. В течение текущего года произведена замена воздушных линий стрелочно-маневровой связи кабелем. Кроме этого коллектив механиков произвел большую работу по изготовлению и установке при депо Сызрань 1-я трансляционного усилителя ТУ-500, что позволило установить 12 радиоточек.

Теперь дежурный по депо может отдавать приказания со своего рабочего места и его голос слышен на всей территории депо. Установка ТУ-500 позволила более оперативно руководить локомотивным хозяйством депо.

С творческим огоньком трудится механик Безбородов П., который внес целый ряд рационализаторских предложений. Одно из последних его предложений — поворотная рамка, изготовленная им самим для поворота блока радиостанции при ремонте. Рамка позволяет поворачивать блок в любую сторону, что облегчает труд и повышает производительность труда.

Механик связи коммунист Горбунов П., присматриваясь к работе дежурного по станции Сызрань 1-я, обратил внимание на то, как много драгоценного

времени у него уходит на вызов стрелочных постов, чтобы отдать приказание подготовить маршрут для приема или отправления поезда. Стремясь облегчить труд дежурного и ускорить вызов стрелочных постов, тов. Горбунов изготовил и установил у дежурного маршрутный коммутатор ДСП, который во много раз облегчает труд дежурного. При нажатии дежурным кнопки автоматический включаются все посты, участвующие в подготовке заданного маршрута. Коммутатор очень удобен и устойчив. Еще не было случая его отказа в работе.

Хорошо трудятся и механики тт. Крембилов и Белов А., обслуживающие поездную радиосвязь, действующую в любую погоду нормально. Высоких показателей в труде добиваются механик связи станции Сызрань Питьев В. и другие.

За свой творческий труд все эти товарищи имеют награды: значки Министерства путей сообщения СССР и почетные грамоты райпрофсожа и руководства дистанции.

НА СНИМКЕ: механик связи П. Горбунов заменяет сопротивление в усилителе коммутатора. Текст и фото В. Петрова.

Металлолом — мартенам

План девяти месяцев 1956 года по сбору, переработке и отправке металлического лома предприятия Сызрань перевыполнили. Комбайновый завод перевыполнил задание по отправке металлического лома на 566 тонн.

Однако многие городские предприятия не справляются с поставленными перед ними задачами по обеспечению металлургических заводов сырьем — металлоломом. Гидротурбинный завод за 9 месяцев недодал 211

тонн металлолома, нефтеперерабатывающий — 269 тонн, ремонтно-механический — 73 тонны, трест № 24 — 57 тонн.

Коллективы предприятий города, вступив в социалистическое соревнование в честь 39-й годовщины Октября, приняли на себя повышенные обязательства. Нужно, чтобы в дни этого соревнования были приняты меры к тому, чтобы выполнить задания по сбору, переработке и отправке металлического лома.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О награждении Казахской Советской Социалистической Республики орденом Ленина

За выдающиеся достижения в деле освоения целинных и залежных земель, создание новой крупной зерновой базы в стране, серьезное увеличение производства зерна и успешное выполнение в 1956 году обязательств по сдаче государству миллиарда пудов хлеба наградить Казахскую Советскую Социалистическую Республику орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль 20 октября 1956 г.

Латвийская ССР. В залах клуба рижского завода «ВЭФ» устраивались различные выставки — и выпускаемой продукции, и работ заводских художников, и прикладного искусства. На этот раз здесь открылась сельскохозяйственная выставка, демонстрирующая успехи заводских огородников и садоводов-любителей. Красочно оформленные стенды богаты экспонатами. Вот лежит огромная двухшпудовая тыква. Ее вырастил на своем огороде кладовщик инструментального цеха А. Швенлис. Внимание посетителей привлекают также экспонаты модельщика телефонного цеха И. Карлиньша — клубни картофеля весом в 300—400 граммов,

крупная морковь, большие стручки зеленого гороха, помидоры. С площади 400 квадратных метров т. Карлиньш собрал 1100 килограммов картофеля, 75 килограммов помидоров, 80 килограммов моркови, 36 килограммов лука, 80 килограммов огурцов, много гороха.

Около двух тысяч рабочих, инженеров и служащих завода «ВЭФ» занимается огородничеством и садоводством.

НА СНИМКЕ: посетители выставки осматривают экспонаты.

Фото Е. Фадеева. (Фотохроника ТАСС).

Внимание критическим замечаниям

Критическое выступление коммуниста на партийном собрании должно восприниматься как сигнал, по которому необходимо принимать меры. Мне, как члену КПСС приходится, к сожалению, отметить то, что на выступления коммунистов у нас, в горпищеторге не обращается должного внимания, а поэтому вскрытые недостатки продолжают оставаться.

На одном из партийных собраний у нас обсуждался вопрос о выполнении плана товарооборота. Вопрос очень важный. Над выполнением плана товарооборота работают не только работники прилавка, но и базы, транспорта.

Скажу прямо, что транспорт у нас используется плохо, бесхозяйственно. Большинство машин работает на износ, график технического ухода не соблюдается. В летнее время машины ни разу не были помыты, хотя для этого было приобретено необходимое оборудование. Дело стало из-за того, что у дирекции горпищеторга не нашлось средств для того, чтобы протянуть электропровод к месту предполагаемой мойки машин. В прошлую зиму из-за неподготовленности гаража и ремонтной базы простаивали 10—12 машин в день.

Подумал я обо всем этом и решил выступить на партийном собрании, чтобы привлечь внимание партийной организации, ее секретаря тов. Калашникова к состоянию транспортного хозяйства. В то время на «балансе» гаража уже числились десятки тысяч рублей убытка. Я рассчитывал, что руководители горпищеторга тт. Калтыгин и Барас, секретарь партийной организации тов. Калашников обратят внимание на состояние дел в гараже, учтут уроки прошлого и позаботятся о своевременной подготовке гаража к работе в зимних условиях. Со времени партийного собрания, на котором я выступал, прошло уже около

двух месяцев, а изменений никаких не вижу, критические замечания остались на бумаге.

Разве это правильно? Нет, конечно. Меня, как коммуниста, послали в гараж для того, чтобы я добился перелома в его работе, улучшения состояния и использования автомобильного транспорта. Но для этого должна оказываться помощь, уделяться внимание, со стороны руководителей торга. Но они плохо заботятся о транспорте.

А это ведет к весьма серьезным последствиям. В холодном, неблагоустроенном гараже снижается производительность труда рабочих и качество ремонта автомобилей. Помещение гаража должно быть уже давно подготовленным к зиме, а здесь еще ничего не сделано. Двойных рам нет, двери и ворота мастерской требуют ремонта, пол в выбоинах, печи непригодны к отоплению.

Директор горпищеторга тов. Калтыгин, он же член партийного бюро, не раз слышал мои просьбы о выделении необходимых материалов, но всякий раз отказывал в этом, ссылаясь на отсутствие досок. Это неправильно. Стройматериал в горпищеторге имеется.

Безразличное отношение к автотранспорту отражается на своевременном завозе товаров в магазины и доставке их на базы. В зимнее время это будет ощущаться особенно остро, если не принять действенных мер к ремонту и утеплению гаража и к заблаговременной подготовке всех машин к работе в зимних условиях. Коллектив работников гаража, шоферов и грузчиков готов справиться с этим. Надо выполнить то, что намечалось, по деловому относиться к критическим замечаниям, высказываемым коммунистами на партийных собраниях.

И. Угаров,
член КПСС.

По следам материалов «Красного Октября»

«ПРЕЖДЕ ВСЕГО КАЧЕСТВО»

Факты, указанные в корреспонденции, опубликованной под таким заголовком в газете «Красный Октябрь», полностью подтвердились. Затыжка со сдачей в эксплуатацию дома № 116 допущена по вине руководителей

участка № 1, которые долгое время не устраняли недостатки.

В настоящее время дом № 116 принят государственной приемочной комиссией.

А. Лапкин,
главный инженер стройтреста № 24.

По следам неопубликованных писем

В своем письме в редакцию врач тов. Зарбева жаловалась на то, что в домах №№ 29, 31, 33 на Рабочей улице электрические лампочки горят в полнакала и поэтому трудящиеся лишены возможности чем-либо заниматься вечерами.

Главный инженер ГЭС тов. Сидоркин сообщил редакции, что по этому письму приняты меры. Сейчас включена новая трансформаторная станция, сооружена электролиния, в результате чего в указанных домах сейчас нормальное электроосвещение.

Когда человек в опасности

Врач городской больницы № 1 Ю. Д. Мищенко собиралась в отпуск. В сумочке у нее уже лежали путевка в санаторий и билет на поезд. Она укладывала вещи в чемодан, когда к ней на квартиру пришел сильно взволнованный гражданин.

— Жена умирает... Очень прошу, не откажите...

Ю. Д. Мищенко быстро оделась и отправилась к больной В. Граховской. У нее был острый сердечный приступ. Только немедленные меры могли спасти женщину, теряющую последние силы. Дорога была буквально каждая секунда. Везти в городскую больницу было далеко. Тов. Мищенко договорилась с врачом железнодорожной больницы № 2 тов. Никифоровой. Несмотря на то, что все места в палатах были заняты, тов. Никифорова приняла больную. Немедленно был созван консилиум.

Двое суток продолжался приступ, двое суток врачи, ни на минуту не отходя от больной, боролись за ее жизнь. Только тогда, когда опасность миновала и больная сделала лучше, врачи покинули свой пост.

Новый генератор

Недавно гидротурбинным заводом из Ленинграда получен новый генератор токов высокой частоты для пайки и термообработки металлов с электроплавильной печью. Данный генератор значительно мощнее имеющегося на заводе и обеспечит более качественную обработку металлов токами высокой частоты.

Новый генератор обеспечит своевременную и быструю термообработку деталей осваиваемого к выпуску заводом кукурузоуборочного комбайна КУ-2А.

В ближайшее время управление капитального строительства завода начнет строительство помещения и монтаж электрооборудования нового генератора.

С. Гершпин,
электрик гидротурбинного завода.

На заслуженный отдых

Педагогический коллектив школы № 23 проводил на заслуженный отдых ветеранов педагогической работы много лет отдавших благородному делу воспитания и обучения молодого поколения, учительниц Елену Ивановну Червинскую, Веру Борисовну Мирецкую и Веру Ивановну Борщевич, которые с первого октября ушли на пенсию.

Педагогический коллектив школы в торжественной обстановке чествовал ветеранов труда. Им преподнесены ценные подарки.

В. Гусев.

В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ



Крестьяне Польской Народной Республики организуют коллективную сдачу зерна государству.
НА СНИМКЕ: обоз с хлебом, организованный крестьянами деревни Вейховиска близ Люблина.
Фото Барановского. Польское Центральное фотоагентство.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ УСПЕХИ КИТАЙСКИХ РАБОЧИХ

ПЕКИН. Все шире применяя передовые методы труда и вскрывая резервы производства, рабочие Китая успешно борются за досрочное выполнение заданий первой пятилетки.

Многие цехи, отдельные предприятия, промышленность некоторых городов и даже целых провинций уже выпускают продукцию в счет планов будущего года. В их числе многие предприятия провинции Фуцзянь, где производство

угля и металла в текущем году по сравнению с прошлым годом возросло в пять раз. Близки к завершению плана 1957 года — последнего года пятилетки — коллективы свыше 550 промышленных предприятий провинции Цзянсу.

Коллективы половины всех заводов и фабрик крупного промышленного центра Китая — Харбина недавно рапортовали о досрочном выполнении заданий первой пятилетки.
(ТАСС).

ПОЛЬСКАЯ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ НА ПОДЪЕМЕ

ВАРШАВА. Металлургия превратилась в одну из важнейших отраслей народного хозяйства Польши. За послевоенные годы в стране построены такие крупные металлургические гиганты, как комбинат имени В. И. Ленина, комбинат имени Берута, завод «Болеслав» в Краковском воеводстве, медеплавильный завод в Легнице и другие. Проведена коренная реконструкция ряда металлургических заводов.

За годы шестилетнего плана в

металлургической промышленности Польши введено в эксплуатацию 7 новых крупных доменных печей, более 30 мартенов, новые прокатные станы, трубопрокатные заводы и другие объекты.

Проект пятилетнего плана предусматривает значительный рост производства металлургической промышленности. В 1960 году — последнем году пятилетки — народная Польша будет выплавлять более 7 миллионов тонн стали.
(ТАСС).

МЕСЯЧНИК РУМЫНО-СОВЕТСКОЙ ДРУЖБЫ

БУХАРЕСТ. В дни традиционного месячника румыно-советской дружбы трудящиеся Румынии проявляют еще более глубокий интерес к жизни Советского Союза, к достижениям советской науки и техники, к искусству и литературе. Всегда переполнены залы в клубах и дворцах культуры, где читаются лекции и доклады на эти темы. Перед многочисленной аудиторией выступают со своими впечатлениями члены делегаций, посетивших СССР, устраиваются концерты песен и танцев народов Советского Союза.

С большим успехом прошли выступления народного артиста СССР Д. Ойстраха. 17 октября состоялся заключительный концерт Д. Ойстраха, на котором присутствовали тт. Г. Георгию Деж, Киву Стойка, И. Кишиневский и другие руководители партии и правительства.

В Бухаресте, Клуже, Яссах, Тимишоаре и других городах начнется фестиваль советских фильмов. Румынские зрители увидят 14 новых советских кинофильмов.
(ТАСС).

К РЕКОНСТРУКЦИИ

Батракского узла

Беседа с инженером станции Батраки П. В. ГЕРАСИМОВЫМ

Северная часть Ленинградской улицы гор. Октябрьска вплотную прилегает к механической горке станции Батраки. Не узнать сейчас этой улицы. Минувшим летом здесь перенесены на новые места десятки жилых домов. На краю склона к большой выемке оказались административные здания горкома КПСС и исполкома горсовета депутатов трудящихся. В выемке и на освобожденной от домов территории прокладываются рельсовые пути. Вот, что сообщил в связи с этим инженер станции Батраки П. В. Герасимов:

— Широком фронтом развернулись подготовительные работы к коренной реконструкции Батракского железнодорожного узла. Она предусмотрена генеральным планом электрификации Куйбышевской железной дороги. На участке Кинель — Куйбышев — Сызрань на электрическую тягу на базе дешевой энергии, вырабатываемой Куйбышевской ГЭС, к концу шестой пятилетки будет переведено все движение товарных и пассажирских поездов.

На станции Батраки в районе бывшего шиферного завода создается предгорочный парк. Прибывающие поезда будут попадать из нового парка прямо на горку.

В результате реконструкции путевого хозяйства станции полностью устранится опасность скрепления пассажирских поездов. Поезда, идущие по четному направлению будут проходить, как и раньше, мимо нынешнего вокзала, а идущие по нечетному направлению — (Куйбышев — Сызрань) мимо строящегося вокзала.

Перекидной пешеходный мост через железнодорожные пути, ведущие от Центрального рынка Октябрьска к старому вокзалу, не позволял по своим габаритам пропускать будущие электропоезда. Этот мост недавно сломали и взамен его к концу текущего года будет построен более крупный железобетонный мост с выходом на улицу Чапаева. Второй пешеходный мост такого же типа намечено проложить через железнодорожные пути недалеко от здания горкома КПСС.

Планом реконструкции предусмотрена электрическая централизация всех путевых стрелок станции, как это сделано на механи-

ческой горке. Это значительно улучшит и обезопасит движение поездов, уменьшит количество персонала, обслуживающего стрелки. В Батраках намечено строительство электровозного депо.

В связи с реконструкцией и электрификацией станции Батраки в Октябрьске будущей весной предстоит снос еще ряда индивидуальных жилых домов. Но их владельцы — рабочие и служащие предприятий и учреждений города — от этого только выиграют. На перенос несомых зданий государство выделило крупные денежные средства. Так, железнодорожники — братья Черновы, например, получили за снесенный дом свыше 50 тысяч рублей, что дало им возможность построить два новых дома.

В итоге предстоящей электрификации Батракского узла жители Октябрьска освободятся от грохота, сотрясающего здания при движении поездов на тяге паровозов. Последние будут заменены электровозами, а на механической горке — тепловозами. Воздух в самом молодом на Волге городе очистится от угольной пыли, его улицы будут утопать в плодотворных садах и виноградниках.
К. Полторацкий.



Заканчивается строительство многоквартирного дома для железнодорожников на Московской улице.
НА СНИМКЕ: вид дома с угла. Фото В. Жукова.

Титульный список и действительность

За последние годы в нашем городе введены в эксплуатацию десятки жилых домов, ныне строятся несколько многоквартирных домов. Но всего этого явно недостаточно для обеспечения жильем всех нуждающихся. В силу этого вопрос об упорядочении ремонта существующего коммунального жилищного фонда приобретает особую остроту.

Тем не менее капитальный и текущий ремонт жилых домов ведется крайне медленно. Устанавливаемые исполкомом горсовета сроки сдачи домов в эксплуатацию срываются. Взять хотя бы такие факты. По титульному списку жилой дом № 10 на улице Достоевского городская ремонтно-строительная контора должна была капитально отремонтировать к первому июня текущего года, а ремонт не закончен и поныне. Дом № 7 по улице Фрунзе намечалось сдать к 15 ноября, но к его ремонту приступлено только 15 октября. Первого ноября должен быть отремонтирован жилой дом № 158 на той же улице Фрунзе. Однако к ремонту его еще не приступали. Срываются сроки ремонта домов №№ 2 и 78 по Интернациональной улице.

Нарушение сроков окончания ремонта домов ставит в очень трудное положение, прежде всего, самих жильцов. Многие из них в ожидании окончания ремонта живут где попало. В доме № 47 по улице Дзержинского, например, осталось вставить двери, рамы, произвести штукатурку и электропроводку, но из-за неповоротливости руководителей ремонтно-строительной конторы и, прежде всего, ее начальника тов. Челнокова, производство этих работ затягивается, и жильцы вынуждены ютиться в сараях.

В результате таких, с позволения сказать, темпов из 19 домов капитально отремонтировано пока только 4.

Одной из причин медленного ремонта жилья является плохая организация труда ремонтных бригад и рабочих подсобных цехов. Вот как обстоит дело в столярной мастерской. Здесь имеется семь деревообрабатывающих станков, но многие из них по различным причинам не работают. Рабочие загружены работой только на половину дня, а остальное время простаивают. Люди, как правило, не знают, что они будут делать завтра.

Но, странное дело, вместо того, чтобы как следует организовать работу в собственной столярной мастерской, руководители ремонтно-строительной конторы дали заказ на изготовление из своего же материала ряда изделий (оконных рам, дверей) в артель «Бытовик». Комментарии, как говорится, излишни.

Строительные бригады с большими переборами обеспечиваются материалами, рабочим не всегда

Жилые дома ремонтируются медленно и плохо

выдаются наряды. Ремстройконтора работает убыточно.

Факты также говорят о том, что ремонтно-строительная контора ремонтирует дома намного хуже, нежели любая другая организация города. Вот дом № 10 по улице Достоевского. Работы здесь близки к завершению, но уже сейчас в некоторых местах протекает крыша, а в квартиру гр. Волковой во время дождя через трубу льется вода. Побелка внутри помещения произведена небрежно, на потолке — желтые пятна, двери покрашены плохо, наружный карниз дома уже сейчас разваливается. Протекает крыша и в доме № 47 на улице Дзержинского.

А на текущий ремонт жилых домов руководители ремонтно-строительной конторы вообще махнули рукой. Они рассчитывают завершить эти работы лишь в самом конце года. Неудивительно поэтому, что за девять месяцев план по указанному виду работ выполнен в дежном выражении лишь на 12 процентов. Десятки семей ждут не дождутся когда их дома будут подготовлены к зиме.

Главной причиной крупных изъятий в работе ремонтно-строительной конторы является плохой подбор кадров, большая их текучесть. За последние 9 лет в ремонтно-строительной конторе сменилось 9 начальников. Большею частью это были люди, не имеющие не только специального образования, но и необходимых организаторских навыков. Ныне на должности начальника ремонтно-строительной конторы пребывает тов. Челноков. Он же является главным инженером. Но какой это инженер, если у него низшее образование? Немудрено после этого, что ремонтные работы ведутся медленно и недоброкачественно, что в конторе никто всерьез не занимается механизацией трудоемких процессов и большинство их поэтому выполняется по старинке, вручную. Таким образом не используется важный резерв для повышения производительности труда и ускорения работ.

Не раз постоянной комиссией горсовета по коммунальному хозяйству и благоустройству ставился вопрос о том, чтобы подобрать на должность начальника ремонтно-строительной конторы работоспособного товарища, но заместитель председателя исполкома горсовета тов. Шикалов проявляет в этом непонятную медлительность и нерешительность.

В ремонтно-строительной конторе нередки случаи нарушения трудовой дисциплины. За девять месяцев по-

ступило на работу 40 человек, а уволилось 43.

Недостатки усугубляются еще и тем, что партийная и профсоюзная организации почти не оказывают своего влияния на коллектив. Массово-политическая и воспитательная работа не проводится, преданы забвению производственные совещания, социалистическое соревнование среди ремонтников не организовано. Секретарь партийной организации тов. Кокорин не только не одергивает рвачей, стремящихся поживиться за счет государства, но и сам иногда оказывается в числе таких людей. В частности, он принял участие в выписке наряда на работу, которая не производилась.

Наряду с этим следует сказать и о том, что в ремонтно-строительной конторе плохо обстоит дело с материалами. 400 кубометров круглого леса уже выписано конторой, но транспорта для его вывозки недостаточно. В горисполкоме обещали оказать содействие в предоставлении конторе транспорта. Транспорт выделяется, но делается это очень редко, да к тому же выделяется явно недостаточное количество автомашин. Вот уже несколько лет подряд отпускаются средства на приобретение четырехстороннего строгального станка, но они так и остаются неиспользованными.

Серьезного внимания заслуживает и такой факт. Несмотря на то, что план в суммарном выражении за последние почти два года увеличен примерно в десять раз, никто не интересуется расценками на производство работ, которые по сравнению с другими организациями явно занижены. Никто также по-настоящему не занимается штатами, оплатой труда руководящих работников и другими вопросами, требующими безотлагательного решения.

Контора находится в большом долгу. Ею уже взято материалов вперед на 220 тысяч рублей, а на приобретение кирпича, который требуется на ремонт домов в первом квартале будущего года, не имеет ни копейки денег.

Дальше такое положение в ремонтно-строительной конторе городского жилищного управления не может быть терпимо. Для наведения порядка в конторе требуется серьезное вмешательство исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

Рейдовая бригада «Красного Октября»: А. Сидоркин — заместитель председателя постоянной комиссии по коммунальному хозяйству и благоустройству горсовета, М. Фрыгина — член постоянной комиссии, Н. Киденко — сотрудник газеты «Красный Октябрь».

По стопам своих отцов



Для школьного сада

Ученик 7-го класса школы № 25 Толя Грошев еще задолго до осенних лесопосадок думал о том, как лучше подготовиться к неделе сада, какой подарок сделать школе. Своими планами он поделился с товарищами Веней Костромитиным, Сашей Спичковым, Владиком Волхонским. Друзьям пришлось по сердцу предложение Толи и они горячо принялись за работу.

И учителя, и школьники были приятно удивлены, когда узнали, что Толя Грошев и его друзья заготовили около 300 черенков смородины и 15 черенков вишни для посадки на школьном участке. Вместе с другими школьниками они высадили смородину и вишню в саду при школе. Школьный сад стал намного богаче.

Вместе со взрослыми

Общественность поселка Заводской приняла решение озеленить шоссе, соединяющее поселки Заводской и Строитель. Сейчас заготавливается посадочный материал и ведутся подготовительные работы.

Учащиеся 8—10 классов 23-й средней школы вместе со своими старшими товарищами участвовали в воскреснике по подготовке почвы для посадки деревьев. Они выкопали 1.000 ямок.

Озеленение поселка

Озеленяется поселок индивидуальных застройщиков за гидротурбинным заводом. Здесь эту работу возглавил член президиума садового общества тов. Копылов. Он закупил в Зеленострое 300 саженцев, роздал их жителям и организовал посадки.

Пальцы мальчика ловко скользят по клавишам баяна. Это учащийся детской музыкальной школы Саша Трифонов играет русскую народную песню «Из-под дуба, из-под вяза». А в это время, приставившись к подоконнику, переписывал ноты Боря Канаев.

— Они пошли по стопам своих отцов, — объяснил преподаватель музыкальной школы по классу баяна Михаил Сергеевич Антипов. — Отец Саши — Александр Степанович Трифонов — работает баянистом-аккомпаниатором во Дворце пионеров. Как видите, сын тоже захотел стать баянистом.

Десятилетним мальчиком Саша впервые переступил порог музыкальной школы. Теперь он учится в шестом классе средней школы № 1 и в третьем классе музыкальной школы. Саша свободно исполняет на баяне русские народные песни, итальянскую песенку Чайковского, песню советского композитора Соловьева-Седого «Давно мы дома не были».

Боря Канаев — любитель классической музыки. Любовь к музыке он унаследовал от своего отца — музыкального мастера артели «Бытовик». В музыкальной школе Боря начал заниматься, когда ему было шесть лет. Боря умело владеет инструментом. У него такой же, как и у Саши, хороший слух.

— Я обязательно поступлю в музыкальное училище, — говорит Боря Канаев.

Саша Трифонов придерживается того же мнения.

НА СНИМКЕ: (слева направо) юные баянисты Саша Трифонов и Боря Канаев.

Текст и фото Н. Ладникова.

НАШ КАЛЕНДАРЬ

В. В. Стасов

Сегодня исполняется пятьдесят лет со дня смерти выдающегося русского музыкального и художественного критика Владимира Васильевича Стасова.

Родился В. В. Стасов в 1824 году в семье видного архитектора.

Под влиянием отца у В. В. Стасова рано пробуждается интерес к искусству. Благоприятствовала развитию любви к искусству и обстановка, которая была в училище правоведения, в котором он учился с 1836 по 1843 год. Молодежь, группировавшаяся в эти годы вокруг В. В. Стасова, живо интересовалась искусством, горячо обсуждала художественные проблемы.

В формировании мировоззрения В. В. Стасова огромную роль сыграли произведения Пушкина, Лермонтова, Дидро, Лессинга и Белинского.

Под непосредственным воздействием сочинений Герцена и Чернышевского В. В. Стасов становится одним из передовых деятелей своего времени, человеком демократических убеждений, страстным противником самодержавно-крепостнического строя, горячим патриотом, болевшим за свой родной народ.

Передовой человек своего вре-

мени, В. В. Стасов был атеистом, борцом против узкого национализма и антисемитизма, горячим защитником равноправия женщин и поборником женского образования.

Писать В. В. Стасов начал еще в стенах училища правоведения, а печататься начал лишь в конце 40-х годов.

Глубоко любящий искусство, Стасов много знал и много видел. С целью изучения памятников искусства и культуры он побывал в Англии, Франции, Германии, Австрии, Бельгии, Чехии, Голландии, Италии и Испании.

В. В. Стасов находился в центре художественной жизни страны и оказывал на нее огромное воздействие. «Большой музыковед» В. В. Стасов выступовал плеяду выдающихся русских композиторов. Оперы «Князь Игорь» Бородина и «Садко» Римского-Корсакова были написаны по сценариям, разработанным Стасовым. Значительную помощь оказал великий критик Мусоргскому в работе над операми «Борис Годунов» и «Хованщина» и Римскому-Корсакову в создании «Сказки о царе Салтане», «Псковитянки», «Шехеразады». По программе, составленной Стасовым, П. И. Чайковский написал «Бурю».

Верный последователь Белинского и Чернышевского, Стасов страстно боролся против слепого низкопоклонства перед западноевропейской культурой и требовал, чтобы русские композиторы создавали идейные, реалистические произведения, понятные народу и откликающиеся на его запросы. Вместе с тем Стасов выступал как горячий пропагандист и пламенный защитник отечественной музыки.

Исключительно велика роль В. В. Стасова как художественного критика. Выразитель взглядов разночинной демократической интеллигенции, он боролся за новое искусство, представители которого известны в истории как «передвижники» (Репин, Суриков, Перов, Крамской и др.).

Стасов неустанно ратовал за реализм в искусстве, за служение искусству народу. Он писал, обращаясь к художникам:

— Только то искусство великое, нужное и священное, которое не лжет и не фантазирует, которое не старинными игрушками тешился, а во все глаза смотрит на то, что везде вокруг нас совершается, и... пылающей грудью прижимается ко всему тому, где есть поэзия, мысль и жизнь...

— Только там и есть настоящее искусство, где народ чувствует себя дома и действующим лицом; то только и есть искусство, которое отвечает на действительные чувства и мысли, а не служит

сладким десертом, без которого можно и обойтись...

Считая, что всякое большое искусство всегда стояло на «почве действительности», Стасов ставил перед художниками задачу создания произведений большого общественного звучания, глубоко идейных, и в связи с этим стремился воспитывать художников в духе передовых общественно-политических идей своего времени.

Демократические идеи В. В. Стасова горячо воспринимались передовой частью общества, способствовали расцвету национального, глубоко идейного искусства. Критические статьи, рассчитанные на самые широкие слои читателей, развивали любовь к передовому искусству, а через него и безграничную любовь к народу.

В. В. Стасов был не только художественным и музыкальным критиком, но и выдающимся знатоком истории искусства. Им был создан капитальный труд по истории орнамента, а его археологические изыскания древнейших изображений в крымских пещерах явились крупным вкладом в науку.

Советский народ чтит память В. В. Стасова и использует его наследие в интересах развития советского искусства и художественной культуры.



Челябинск. Оперой «Князь Игорь» открылся сезон в новом областном театре оперы и балета. Постановлением городского Совета ему присвоено имя М. И. Глинки. В творческом составе театра много молодежи, окончившей художественные учебные заведения, и бывшие участники художественной самодеятельности.
НА СНИМКЕ: в фойе Челябинского театра оперы и балета.
Фото В. Георгиева.
(Фотокроника ТАСС).

Голубой пажет

П О В Е С Т Ь

«Кто такой Степан? — рассуждала она про себя. — Во всяком случае, это не Чернопятков. Того звать Григорий Афанасьевич. Его подпольная кличка «Комбат». И еще вопрос, кому меня передаст Степан? Возможно, что между ним и Чернопятковым стоит еще кто-то. Возможно, что Степан не знает Чернопяткова так же, как не знает его и Готовцев. Тогда я не вырвусь из города и вечером. Это уж совсем плохо».

— О чем вы так задумались? — участливо спросил Готовцев. — Что вас беспокоит?

Туманова вздохнула, провела рукой по лицу.

— Я планировала иначе. — Ничего не поделаешь! Если бы все зависело от меня...

«Конечно, он прав, — рассуждала Юлия, — он поступает так, как ему приказано, но от этого не легче. Значит, надо немедленно покинуть город, пробраться в лес и информировать Бакланова. Завтра же вечером можно вернуться в город. Да в лесу и спокойнее, нежели здесь. Но вообще сложно...»

— Видите ли, — заметил Готовцев. — Город наш невелик. Тут каждый человек на счету, и это заставляет быть очень осторожным. Товарищ Степан правильно делает: если я сейчас поведу вас к нему, это всем покажется подозрительным. И мало ли что может случиться!..

Пока Готовцев говорил, Юлия уже твердо решила:

«Вернусь в лес. Рацию пока вносить в город не буду. Потом ею займутся товарищи...»

— Ну, что ж, — проговорила она, порываясь встать. — Скажите, где и в какое время я увижу вас завтра?

— А... куда же вы? — оторопело и с удивлением проговорил Готовцев.

— Пойду за город и пробуду там до вечера.

— Да что вы? Да разве я допущу это? Хорошенькое дело! Хм! Приехала сестра, а родной брат выпроваживает ее среди ночи. Тут и дураку взбретет в голову что-нибудь недоброе.

— А как же быть?

— Да никак. Останетесь у меня. — До завтрашнего вечера?

— А что? Вы не беспокоитесь. Здесь лучше, чем в любом другом месте, да и, кроме того, вы же моя сестра!

— Ну, а если мне надо покинуть город? — улыбнулась Юлия.

Готовцев помолчал немного и сказал:

— Только не сейчас, не ночью. Не мое дело расспрашивать, что вас тянет за город. Значит, нужно. Но это рискованно и может навлечь подозрение не только на вас, но и на меня.

Туманова колебалась. Доводы Готовцева звучали убедительно. Но мысль о том, что она более суток не подает ни одной весточки разведотделу, очень тревожила ее.

Она вздохнула и вымолвила:

— И все-таки мне надо уйти.

— Куда? Зачем? — горячо возразил Готовцев. — Я не вижу в этом никакой необходимости. Да мне Степан голову оторвет, если с вами что случится!

— Ничего со мной не случится, — успокоила его разведчица. — Документы у меня в порядке, и я вольная птица.

Готовцев недоумевающе пожал плечами, задумался и, придя, видимо, к какой-то мысли, сказал:

— Не будем спорить, сестричка. Сейчас я вас никуда не пушу. В этом можете не сомневаться, а если вам так уж нужно выйти за город, то вы сделаете это утром. Вот так. — И он прихлопнул рукой по своему колену. — Вам далеко шагать, если не секрет?

Туманова подумала, что ничего страшного не будет в том, если

ответит на вопрос правильно. И она ответила:

— Шесть километров.

Готовцев задумался, что-то соображая и подергивая себя за мочку уха.

— В каком направлении?

— На Оршу.

— Отлично. Все сделаем, как нужно. Утром рано я поеду на ферму за молоком и захвачу вас. Высажу на шестом километре или где вы найдете нужным, а на обратном пути заберу. В вашем распоряжении будет час. Хватит?

— Пожалуй, — неопределенно ответила девушка.

Этот вариант являлся как бы компромиссом и устраивал ее. Утром она свяжется с армейским центром и информирует обо всем Бакланова.

— Договорились, — подвел итог Готовцев и усмехнулся. — И волки сыты, и овцы целы. Старшего брата всегда надо слушать. Отдыхать будете здесь. Закройтесь изнутри и спите на здоровье! Сторожа я предупреджу, а хозяйню объясню, что вы не в ладах с моей женой и на дом идти не хотите.

— А он как, ваш хозяин, сговорчивый человек? — поинтересовалась Туманова, уже окончательно утвердившись в решении последовать совету Готовцева.

— Он чудак большой, — пояснил Готовцев. — С ним можно договориться о чем угодно. Да разве в этом дело... Иногда задумаетесь, и так тоскливо станет на сердце, что завить хочется...

— Это почему же?

— Ну как вам сказать... Степан гребует, я выполняю. Понимаю, что Степан не для себя старается. Завожу дружку вот с такими, как Циглер, да и еще кое с кем из посетителей. Иногда и выпить приходится, подчас и Советскую власть ругнуть...

Разведчица засмеялась: «Чистая душа этот Готовцев!»

— Ведь это же для дела. Понадобится — и «хайль Гитлер» крикнешь, — заметила она.

— Понимаю, все понимаю, — ответил Готовцев. — Но вот люди, наши, советские люди, живущие здесь, не могут этого понять, и объяснить им нельзя. Для них Готовцев — фашистский прихвостень, пособник. Ярлык пособника нацепят, и будет он на шее до самой могилы болтаться.

— Это уж слышом, — возразила Юлия. — Придет время, и все объяснится.

— Хм... — усмехнулся Готовцев. — А как же все это объясняется? Не так это просто, как вам кажется. Ведь людей не десяток и не сотня. Целый город. Ну хорошо, придут наши. Что вы прикажете делать мне и Степану? Ходить по дворам и докладывать каждому, что мы, дескать, вот какие, а не такие, как вы думали? Или выступить на митинге? Или пропечатать наше фото в газетах? А? Вот оно какое дело, дорогая... И думать об этом тяжело.

Туманова молчала, не находя, что ответить.

— А в общем, будет видно. — И Готовцев встал. — Унывать нечего. Не это главное. Вы есть хотите?

— Не откажусь. С утра во рту, кроме мороженого, ничего не было.

— Что же вы молчите! — с укором произнес Готовцев. — Сейчас я вам закачу такое порционное блюдо, что вы пальчики оближете!

Он вышел.

Юлия пощупала рукой койку и подумала: «Не так страшен черт, как его малюют».

20.

Ранним утром 12 июня за городом по шоссе катилась большая телега, запряженная резвой молодой лошадиной.

Лошадь трусила мелкой рысцой, звонко цокая подкованными копытами, а ее хозяин, сутуловатый старикашка в латанной перелатанной рубашке, машинально

помахивая кнутом, дремал, пригрезившись на солнышке.

За жестяными бидонами, на самом задке, свесив ноги, пристроились Готовцев и Туманова.

Бидоны глухо стучали, тарактели колеса, можно было мирно беседовать, не боясь, что старик услышит.

— Через часок я обернусь, — предупредил Готовцев.

— Хорошо. Я выйду вам навстречу.

— Чувствуйте себя, как дома, — посоветовал Готовцев. — Главное, не думайте, что вы на оккупированной территории. Хуже всего, когда станешь об этом думать. Сразу какая-то робость охватывает, начинаешь озираться, кажется, что за тобой следят... Я всегда стараюсь не думать.

— Постараюсь и я, — заверила его Юлия и поинтересовалась, кивнув в сторону старика: — А он?

— А что он? Ерунда. Его дело — сторона. Он из ближней деревни, работает по наряду от управы. Две недели отработает и домой. Кого ему не доводилось возить за эти годы! Привык.

Разведчица посмотрела по сторонам.

— Я тут сойду, — сказала она.

— Уже? — удивился Готовцев. — Еще далеко до шестого.

— А мне безразлично, — ответила Юлия.

Готовцев крикнул: Демьяныч, а Демьяныч!

— Ась? — отозвался возчик.

— Остановись!

— Можно, — нехотя ответил старик и остановил лошадь. Та покосила глазом, всхрапнула, почесала голову об оглоблю.

Готовцев и Туманова спрыгнули на дорогу.

— Сестренка хочет грибок поискать, — объяснил Готовцев.

Старик усмехнулся:

— Какие сейчас грибки! Рановато грибкам...

Туманова прикусила губу и в душе ругнула Готовцева. Надо же было такое ляпнуть! Сказал бы уж лучше «цветы рвать».

Готовцев тоже сообразил, что ляпнул. Но делать было нечего: он подмигнул и добавил:

— Такая уж она охотница... Ну и пусть побродит. А на обратном пути мы ее прихватим. Только ты не заходи далеко, — предупредил он Туманову.

Старик помолчал и даже не повернулся. Готовцев уселся на свое место и отдал команду:

— Трогай, Демьяныч!

Лошадь дернула и снова затрусила мелкой рысцой.

Юлия умышленно сошла здесь. Подвода должна преодолеть небольшой подъем и спуститься в ложинку. За это время можно будет никем не замеченной свернуть в нужную сторону и добраться до шестого километра.

Строго и тихо было в лесу. Его тишину и покой нарушал лишь нежный пересвист птиц. Сквозь кроны деревьев проглядывало глубокое солнечное небо.

Туманова оставила здесь вчера много своих меток: зарубки на стволах, надломанную березку, трухлявое бревнышко...

Прежде чем подойти к тайнику, где она вчера спрятала свой вещевой мешок, Юлия обошла лес вокруг этого места, и лишь убедившись, что ей ничего не угрожает, опустилась в яму, образованную корнями поваленной бури сосны.

(Продолжение следует).

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 октября, в 18 час. 30 мин., в Доме политического просвещения Горкома КПСС (Советская, 44) для докладчиков и агитаторов состоится инструктивный доклад на тему: «39-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции». Докладчик — руководитель лекторской группы тов. Булов.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

Пятый государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

2-го тиража погашения, состоявшегося 15 октября 1956 года в гор. Калинин, В, тираж погашения вышли облигации всех 50 номеров (с № 01 по № 50) в следующих сериях каждого разряда займа:

№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий	№№ серий
080089	082531	085308	087913	090224	092445	094599	097315
080118	082563	085397	088052	090282	092482	094618	097338
080128	082595	085451	088134	090341	092513	094627	097357
080195	082631	085478	088149	090347	092664	094630	097383
080198	082691	085550	088163	090362	092666	094720	097437
080218	082775	085637	088170	090390	092669	094743	097460
080232	082811	085739	088263	090415	092685	094784	097505
080236	082875	085752	088325	090501	092692	094825	097593
080248	082881	085753	088356	090556	092733	094847	097611
080272	083192	085771	088357	090558	092770	094875	097634
080277	083201	085841	088363	090573	092828	094921	097678
080336	083225	085849	088461	090595	092843	094946	097692
080388	083247	085904	088629	090639	092853	095049	097785
080432	083270	085906	088684	090780	092861	095069	097790
080503	083327	085952	088738	090871	092940	095102	097818
080560	083376	085955	088828	090878	092944	095104	097830
080574	083379	086007	088882	090906	092957	095125	097855
080576	083407	086106	088931	090963	092967	095134	097893
080608	083507	086150	088960	090966	092970	095146	097894
080622	083526	086173	088963	091008	093010	095147	097899
080671	083555	086192	088973	091095	093014	095167	097983
080686	083622	086198	089022	091097	093027	095182	098015
080778	083629	086242	089169	091117	093030	095230	098063
080829	083763	086287	089177	091129	093209	095307	098068
080838	083791	086290	089185	091135	093241	095340	098085
080863	083928	086299	089192	091140	093259	095504	098097
080921	083952	086328	089238	091143	093304	095543	098166
080936	083958	086332	089239	091221	093318	095568	098237
080983	083962	086346	089268	091243	093350	095596	098337
081160	083970	086352	089278	091335	093374	095688	098478
081200	083993	086371	089291	091338	093408	095711	098479
081203	084019	086435	089362	091383	093421	095905	098493
081213	084053	086455	089435	091393	093423	096065	098522
081266	084175	086622	089436	091435	093487	096080	098550
081293	084219	086627	089470	091465	093527	096178	098654
081311	084246	086637	089478	091615	093541	096255	098664
081318	084330	086653	089498	091638	093597	096267	098680
081377	084378	086700	089515	091724	093678	096268	098756
081457	084386	086711	089556	091781	093682	096285	098880
081509	084388	086760	089593	091785	093720	096309	098902
081516	084435	086785	089604	091794	093722	096317	098955
081528	084468	086797	089639	091804	093798	096321	098969
081582	084513	086865	089647	091817	093861	096379	098971
081610	084526	086917	089684	091862	093881	096396	099084
081645	084608	086945	089745	091879	093918	096415	099119
081658	084693	086977	089767	091906	093930	096455	099173
081672	084699	086980	089772	091975	094005	096564	099279
081723	084751	087092	089830	092019	094079	096719	099290
081757	084758	087095	089853	092062	094091	096749	099318
081762	084790	087178	089855	092104	094119	096777	099412
081821	084815	087238	089906	092171	094124	096807	099560
081836	084869	087284	089925	092214	094130	096817	099561
081955	084891	087472	089934	092223	094157	096822	099572
082020	084897	087482	089938	092256	094172	096875	099604
082024	084932	087516	089946	092262	094200	096925	099633
082117	084947	087524	089951	092294	094233	096942	099651
082129	085003	087638	089987	092318	094285	096976	099670
082198	085051	087732	089998	092349	094296	096979	099724
082237	085110	087734	090007	092363	094320	097044	099732
082289	085148	087752	090107	092374	094344	097146	099747
082301	085194	087820	090120	092409	094538	097184	099808
082349	085201	087837	090156	092424	094552	097250	099965
082422	085305	087897	090191				

ДРАМАТЕАТР

24 октября
«В ТИХОМ ПЕРЕУЛКЕ»
Начало в 8 часов вечера.

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»<